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DESIGN PRO NÍZKÉ OPOTŘEBENÍ

Nejexponovanější oblasti jsou speciálně zesíleny,
aby se předešlo poškození.

Masivní základní těleso zajišťuje tvarovou stabilitu
a umožňuje spolehlivé nastavení hrotu pro 
dlouhodobé nasazení.

OCHRANA PŘED OPOTŘEBENÍM PRO
ŠROUBOVÉ HLAVY

Aby se předešlo opotřebení, byly oblasti kolem hlavy
šroubu extra zesíleny.

TVRDOKOV

Ve zvlášť zatěžovaných oblastech hrotu jsou do
základního tělesa zapraveny desky z tvrdokovu a
tím pevně spojeny v jeden celek.

ZUŠLECHTĚNÍ PO TEPELNÉM OPRACOVÁNÍ

Díky zušlechtění po výrobním procesu si uchovává
základní těleso svoji tvrdost.
Tím předstihují naše hroty konkurenční produkty.

MODERNÍ VÝROBNÍ POSTUPY

Pevné propojení mezi tvrdokovem a základním 
tělesem kompenzuje nárazy kamenů a zajišťuje 
dlouhou životnost.

MADE IN GERMANY



// 3U uvedených náhradních dílů se nejedná o originální díly. Originální čísla dílů slouží výhradně ke srovnávacím účelům. Všechny ceny jsou v CZK a € bez DPH!

Špice pro Bednar
Číslo zboží: 179626661 

• 334,5 x 50-80 mm 
• referenční č. KM060334
KM060402, KM060427

€ bez DPH 63,47

Špice pro Horsch
Číslo zboží: 179316661 

• 276,7 x 50-80 mm 
• referenční č. 00311069

€ bez DPH 52,39

Špice pro Amazone
Číslo zboží: 179016661 

• 302 x 51-80 mm 
• referenční č. 78708804

€ bez DPH 57,50

Křídlové ostří pro Amazone
Číslo zboží: 179016663 (pravé)

Číslo zboží: 179016662 (levé)

• 218 x 10 mm 
• C-Mix 
• referenční č. 78708826, 78708825

€ bez DPH 38,32

Špice pro Köckerling
Číslo zboží: 179506661 

• 344,2 x 40-81,5 mm 
• referenční č. 915776

€ bez DPH 60,91

Špice pro Köckerling
Číslo zboží: 179506662 

• 255 x 35-56 mm 
• referenční č. 915772

€ bez DPH 41,73

Šípová radlička pro Köckerling
Číslo zboží: 179506664 

• 207,5 x 6 mm 
• referenční č. 504032

€ bez DPH 42,58

Špice pro Lemken
Číslo zboží: 179176663 

• 273,4 x 80 mm
• Karat 
• referenční č. 33710031, 33710008

€ bez DPH 57,50

Špice pro KUHN
Číslo zboží: 179286661 

• 276,3 x 50 mm 
• referenční č. H2225650
H2237810, H2212540

€ bez DPH 56,22

Špice pro KUHN
Číslo zboží: 179286662 

• 276,5 x 80 mm
• Cultimer, CultiML, Performer 
• referenční č. H2220761, 
H2220760

€ bez DPH 63,90

Špice pro Pöttinger
Číslo zboží: 179546661 

• 277,7 x 50-81 mm 
• referenční č. 9791.50.031.0
9791.50.031.1,
00+9791.50.031.0
00+9791.50.031.1
00+9762.50.027.1,
00+9762.50.027.0
00+9791.50.056.0
9762.50.027.1,
9762.50.027.0
9791.50.056.0

€ bez DPH 57,93

Špice pro Väderstad
Číslo zboží: 179076661 

• 270 x 51-81 mm 
• referenční č.205006

€ bez DPH 55,84

1587 Kč

DESIGN PRO NÍZKÉ OPOTŘEBENÍ

Nejexponovanější oblasti jsou speciálně zesíleny,
aby se předešlo poškození.

Masivní základní těleso zajišťuje tvarovou stabilitu
a umožňuje spolehlivé nastavení hrotu pro 
dlouhodobé nasazení.

OCHRANA PŘED OPOTŘEBENÍM PRO
ŠROUBOVÉ HLAVY

Aby se předešlo opotřebení, byly oblasti kolem hlavy
šroubu extra zesíleny.

TVRDOKOV

Ve zvlášť zatěžovaných oblastech hrotu jsou do
základního tělesa zapraveny desky z tvrdokovu a
tím pevně spojeny v jeden celek.

ZUŠLECHTĚNÍ PO TEPELNÉM OPRACOVÁNÍ

Díky zušlechtění po výrobním procesu si uchovává
základní těleso svoji tvrdost.
Tím předstihují naše hroty konkurenční produkty.

MODERNÍ VÝROBNÍ POSTUPY

Pevné propojení mezi tvrdokovem a základním 
tělesem kompenzuje nárazy kamenů a zajišťuje 
dlouhou životnost.

1058 Kč

1752 Kč

1446 Kč 1552 Kč 1764 Kč

1681 Kč 1152 Kč

1599 Kč

1175 Kč

1587 Kč

1541 Kč
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4 \\ U uvedených náhradních dílů se nejedná o originální díly. Originální čísla dílů slouží výhradně ke srovnávacím účelům. Všechny ceny jsou v CZK a € bez DPH!

Ozubený disk
Číslo zboží: 18031-166040 

• Ø 660x6 mm 
• díra 41 mm 
• univerzální použití

€ bez DPH 43,43

Hladký disk
Číslo zboží: 18031-266040 

• Ø 660x6 mm 
• díra 41 mm 
• univerzální použití

€ bez DPH 43,43

Ozubený disk
Číslo zboží: 18001 78201966 

• Ø 510x5 mm 
• 4 díry 11,5 mm 
• vhodné pro Amazone Catros

€ bez DPH 23,83

Ozubený disk
Číslo zboží: 56017 3490466

• Ø 620x6 mm 
• vhodné pro Lemken 
• referenční č. 3490466

€ bez DPH 36,20

Ozubený disk
Číslo zboží: 56017 3490467

• Ø 620x6 mm 
• vhodné pro Lemken 
• referenční č. 3490467

€ bez DPH 34,38

Ozubený disk
Číslo zboží: 56031 23246102

• Ø 460x4 mm 
• vhodné pro Horsch 
• referenční č. 23246102

€ bez DPH 17,62

STÁLICE PRO ZPRACOVÁNÍ PŮDY

Špice pro Horsch
Číslo zboží: 17931 00311114

• 40 mm
• Focus 
• referenční č. 00311114, 00311350, 
00311349

€ bez DPH 36,19

HEAVY DUTY DÍLY S NÁVAREM
Špice pro Farmet
Číslo zboží:17963 3002317

• 270 x 75 x 20 mm 
• referenční č. 3002317

€ bez DPH 42,58

Špice pro Lemken
Číslo zboží: 17917 3374441

• 260 x 80 x 15 mm
• Karat 
• referenční č. 3374441

€ bez DPH 39,81

Dláto pro Lemken
Číslo zboží: 17917 3364050 (pravé)

Číslo zboží: 17917 3364051 (levé)

• C30, C32, C40, CS40, M50, M55, P50, P55 
• referenční č. 3364050, 3364054, 3364051, 
3364055

€ bez DPH 36,19

Dláto pro Kverneland
Číslo zboží:  17934 053090 (pravé)

Číslo zboží: 17934 063090 (levé)

• referenční č. 053090, 063090

€ bez DPH 30,78

Křídlové ostří pro Horsch
Číslo zboží: 17931 34060857 (pravé)

Číslo zboží: 17931 34060856 (levé)

• 196 mm 
• Tiger Mulch Mix System 
• referenční č. 34060857, 00311275, 
00310986, 34060856

€ bez DPH 46,89

1199  Kč 1199  Kč 658  Kč

999  Kč
949  Kč 486  Kč

999 Kč
1175 Kč 1099 Kč

999 Kč
849 Kč 1294 Kč



4399 Kč

3332  Kč 345 Kč

2532 Kč

»» MZ
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»» MZ»» GRANIT »» GRANIT

U uvedených náhradních dílů se nejedná o originální díly. Originální čísla dílů slouží výhradně ke srovnávacím účelům. Všechny ceny jsou v CZK a € bez DPH! // 5

Šoupě
Číslo zboží: 4057F2150000 

• 6“ 
• typ 0074 (7F2), mosaz 
• 2x příruba 
• se 2 O-kroužky 
• testovací tlak 6 bar 
• provozní tlak 2,5 bar 
€ bez DPH 125,56

Dokovací trychtýř
Číslo zboží: 405405149 

• elatický 8“  
• přípoj 220/195 
• s měchem a sponou

€ bez DPH 159,37,67 

Rychloupínák Perrot 
Číslo zboží: 4050218518 

• samec, zinkovaný 
• 159 mm / 6“  
• délka 245 mm 
• odstup děr příruby 150 x 150 mm

€ bez DPH 120,72

Samec
Číslo zboží: 4050200365G 

• systém Perrot, zinkovaný 
• 159 mm / 6“  
• délka 245 mm

€ bez DPH 12,51

Samice
Číslo zboží: 4050200395G 

• systém Perrot, zinkovaná 
• 159 mm / 6“ h 
• délka 418 mm

€ bez DPH 32,80

Sací a tlaková hadice
Číslo zboží: 4050520227 

• pro kejdu a užitkovou vodu 
• PVC spirála 
• metráž 
• vnitřní Ø 152 mm / 6“  
• vnější Ø 172 mm 
• rádius ohybu 610 mm 
• provozní tlak 2 bar

€ bez DPH 22,66

KDYŽ SE TO MÁ POHNOJIT

3465  Kč

625  Kč

905 Kč

Sifonový oddělovač
Číslo zboží: 405024060000 

• pol. 0240 (24), přípoj rovný 
• Ø 60 mm 
•výška 442 mm

€ bez DPH 91,74 
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»» GRANIT

Číslo zboží Referenční číslo Označení Kč €

52506561542/25 

9782414, 06561542, 1-1012-030-115.00,  
00-011-054, 116954, 1133936R1, 
3101547R1, 143698.0, 570404, MT-452S, 
434991, 0982150600, 5036010454

vhodné pro: Deutz-Fahr, Fella, Farendløse, IHC, Krone, Niemeyer, Pöttinger, 
PZ, Saphir, Welger, Saphir, Samasz, Claas, Taarup (Kverneland)  

délka x šířka (mm): 96 x 40, Ø otvoru (mm): 19,Tloušťka (mm): 3, 25 ks
219 7,92

525139889.0/25 
131117, 123707, 135752, 134308, 
00139889.4, 139889.4, 139889.3, 139889.0

pravý, vhodné pro: Krone, Fella, délka x šířka (mm): 112 x 48, 
Ø otvoru (mm): 19, Tloušťka (mm): 4, 25 ks 377 13,67

525139888.0/25 
131118, 23706, 135753, 134309, 
00139888.4, 139888.4, 139888.3, 139888.0

levý, vhodné pro: Krone, Fella, pravá délka x šířka (mm): 112 x 48,  
Ø otvoru (mm): 19, Tloušťka (mm): 4, 25 ks 377 13,67

525434969/25 4349690010, 434969, 434960999
vhodné pro: Pöttinger, délka x šířka (mm): 112 x 48, 

Ø otvoru (mm): 21, Tloušťka (mm): 4, 25 ks 452 16,38

525CM-120/25 
CM-120, 434120, 143237.0, 1040041, 
1040040

vhodné pro: ŽTR, PZ-Zweegers, Krone, Pöttinger, Vicon, Claas, Fort, Kuhn  
délka x šířka (mm): 105 x 46, Ø otvoru (mm): 21  

Tloušťka (mm): 3, 25 ks 
279 10,10

Nože

Nůž pro sběrací vůz
Číslo zboží: 525434135F 
Referenční číslo: 00434135001, 00434135

• vhodné pro: Pöttinger  
• typy: BOSS I+II, Silo-Profi, Euro-Profi  
• tloušťka (mm): 5

€ bez DPH 18,60

Nůž pro sběrací vůz
Číslo zboží: 525434126F 
Referenční číslo: 00434126001, 00434126

• vhodné pro: Pöttinger  
• typy: BOSS I+II, Silo-Profi, Euro-Profi  
• tloušťka (mm): 5

€ bez DPH 15,41

Číslo zboží Referenční číslo Označení Obr. Kč/ks €/ks

52506563514 06563514, 11017010550.00
vhodné pro: Deutz Fahr, Pöttinger, Saphir  

série: KM, CAT, TM
1 212 7,68

52520036169.0 
253045.5, 253045.1, 
20036169.0, 20035851.0

vhodné pro: Krone, ref. č. 20036169.0 
délka (mm): 356

2 945 34,25

525139981.7 139981.7, 139981.5, 1359810 vhodné pro: Krone, ref. č. 139981,0, 139981,5, 139981,7; délka (mm): 215 3 460 16,67

525PZ-0250 PZ-0250, TF-0288 KO
vhodné pro: PZ / Zwegers, Krone, Kuhn Deutz-Fahr  

série: KM, PZ, CM, TA, 1000
4 252 9,13

Držáky nožů

425 Kč 513 Kč

25 ks

»» GRANIT »» GRANIT

U uvedených náhradních dílů se nejedná o originální díly. Originální čísla dílů slouží výhradně ke srovnávacím účelům. Všechny ceny jsou v CZK a € bez DPH!6 \\ // 6

Nůž pro lis na balíky
Číslo zboží: 525279349.0F 
Referenční číslo: 279349.1, 279349.0, 277761.0

• vhodné pro: Krone  
• typy: Round Pack 1250MC, 1550MC, Vario Pack 1500MC, 
1800MC, Combi Pack 1250MC, 1500VMC, Fortima V1500, 
V1500MC od Masch-Nr. 776299, V1800, V1800MC          
od č. stroje 803552 
• tloušťka (mm): 5

€ bez DPH 16,38

Nůž pro lis na balíky
Číslo zboží: 5258377790F
Referenční číslo: 8377790

• vhodné pro: Claas  
• typy: Rollant 250, 255, 340, 350, 520, Variant 260, 280, 
365-360, 385-380, 465-460, 485-480 
• tloušťka (mm): 5

€ bez DPH 19,28

452  Kč

532 Kč



372 Kč

1332  Kč

572 Kč

625 Kč

»» BLUELINE»» GRANIT

»» GRANIT

»» GRANIT

»» GRANIT

»» GRANIT

»» GRANIT »» GRANIT

U uvedených náhradních dílů se nejedná o originální díly. Originální čísla dílů slouží výhradně ke srovnávacím účelům. Všechny ceny jsou v CZK a € bez DPH! // 7

Hroty 
• závit M22 x 1,5 
• klíč 34 mm

Číslo zboží 439439015

• délka 800 mm

€ bez DPH 13,48

Číslo zboží 439439016

• délka 1000 mm

€ bez DPH 20,72

Číslo zboží 439439022

• délka 1100 mm

€ bez DPH 22,66

Hydraulické kleště na balíky
Číslo zboží: 778755187 

• uchycení na EURO rám a TBZ kat. 2 
• rozsah sevření 640 - 1630 mm 
• s otočným rámem 1200 mm 
• nosnost 800 kg

€ bez DPH 679,30

Přepravní vidle na balíky
Číslo zboží: 778755622 

• uchycení na EURO rám a TBZ kat. 2 
• komplet se 4 hroty 1100 mm 
• nosnost 1500 kg

€ bez DPH 362,27

Rychlovýměnný rám
Číslo zboží: 77875547

• EURO-NORM 
• mechanické zavírání 
• pro snadné připojení pracovních zařízení k čelnímu nakladači 
• pro čelní nakladače kat. 2 (85 cm) a kat. 3 (100 cm) 
• nosnost 2000 kg

€ bez DPH 158,47

Sada pro přestavbu
Číslo zboží: 77875580 

• 2 desky s háky k navaření 
• pro lopaty, paletizační vidle, vykusovače siláže

€ bez DPH 48,26

18749  Kč

9999 Kč

4374  Kč

1170

345

O40

O40

825

135

Nosný trojúhelník
Číslo zboží: 77875518

• pro TBZ 
• kat. 2 
• nosnost 1400 kg 
€ bez DPH 103,82

ČELŇÁK TO JE POMOCNÍK

Tažná lišta
Číslo zboží: 20020508

• pro TBZ 
• kat. 2 (do ramen 28 mm) 
• pro traktory do 85 PS 
€ bez DPH 67,58

Sada háků k navaření
Číslo zboží: 77875545

• EURO standard 
• 2 ks 
€ bez DPH 48,26

2865  Kč 1865  Kč

1332 Kč



532  Kč 625  Kč

25 ks25 ks25 ks

»» GRANIT
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»» GRANIT »» GRANIT »» Schumacher

»» GRANIT »» GRANIT

»» GRANIT

U uvedených náhradních dílů se nejedná o originální díly. Originální čísla dílů slouží výhradně ke srovnávacím účelům. Všechny ceny jsou v CZK a € bez DPH!8 \\

Vlhkoměr obilí
Číslo zboží: 525525003 

• pro 19 různých plodin 
• robustní mlýnek  
• včetně češtiny 
• průměrné hodnoty výsledků

€ bez DPH 268,55

PŘIPRAVENI NA SKLIZEŇ

Zvedač klasů
Číslo zboží: 5255251127 

• vhodný pro Case IH, Laverda,Massey Ferguson, New 
Holland 
• referenční č. 84814554, 84134059, AS-127,

ASX-127, ASK-127 

€ bez DPH 7,00

Žabka
Číslo zboží: 525D44103700/25 

• vhodná pro Agco, Case IH, Dronningborg, Massey 
Ferguson  
• horní ozubení  
• tloušťka 3 mm  
• referenční č. D44103700 

€ bez DPH 20,24

Dvojprst
Číslo zboží: 525379720 

• 6“  
• vhodný pro Laverda 
• vhodný pro Case, New Holland 
• referenční č. 379720

€ bez DPH  6,71

Dvojprst
Číslo zboží: 5256762354

• vhodný pro Claas 
• referenční č. 6762354, 6762353

€ bez DPH 6,71

532  Kč

185  Kč
185 Kč

167 Kč

559  Kč

Vlhkoměr sena a slámy
Číslo zboží: 525525545

• jehla 50 cm 
• rozsah vlhkosti 8 - 30 % 
• rozsah teploty 0 - 99 °C

€ bez DPH 231,84

Zvedač klasů
Číslo zboží: 5255251100 

• vhodný pro Deutz-Fahr, John Deere, Agco, Dronnin-
borg, Massey Ferguson, Laverda 
• referenční č. D26734201, D49040901,AS-100, ASX-
100, ASK-100,AS-112, ASX-112, ASK-112

€ bez DPH 7,97

Zvedač klasů
Číslo zboží: 5256262991 

• vhodný pro Claas 
• referenční č. 6262991, 6102723

€ bez DPH 6,04

Žabka
Číslo zboží: 52584429103/25 

• vhodná pro New Holland  
• jemné ozubení, zinkováno 
• tloušťka 3 mm  
• referenční č. 84429103 

€ bez DPH 19,28

Žabka
Číslo zboží: 529420100045/25 

• vhodná pro Deutz, Agco, Case IH, Dronningborg, 
Massey Ferguson, John Deere, Laverda  
• hrubé ozubení, 11 tpi, SCHUMACHER Pro Cut  
• tloušťka 3 mm  
• referenční č. H136807, Z52672, Z93077 

€ bez DPH 22,66

7412 Kč

6399 Kč

193  Kč
220 Kč



20 ks

25 ks 25 ks

25 ks

»» GRANIT »» GRANIT

»» RASSPE »» RASSPE

U uvedených náhradních dílů se nejedná o originální díly. Originální čísla dílů slouží výhradně ke srovnávacím účelům. Všechny ceny jsou v CZK a € bez DPH! // 9

Mlátící nůž hladký
Číslo zboží: 525525106/25

• vhodný pro Biso, Deutz Fahr, John Deere, Massey Ferguson, New Holland  
• referenční č. Z53454, Z48237

€ bez DPH 72,42

Mlátící nůž ozubený
Číslo zboží: 525525102/25

• vhodný pro Claas  
• referenční č. 7557840

€ bez DPH 120,72

Mlátící nůž hladký
Číslo zboží: 52942255/20

• vhodný pro Claas  
• referenční č. 7368720

€ bez DPH 77,25

Mlátící nůž hladký
Číslo zboží: 52942245/25

• vhodný pro Biso, Dronningborg, Case, Agco, John Deere, Massey Ferguson, 
New Holland  
• referenční č. 80746812, 746812

€ bez DPH 75,31

»» GRANIT
Pilový nůž
Číslo zboží: 19078230F (pravý)

Číslo zboží: 19078231F (levý)

• Kemper M 6008, 330, 345, 360, 375, 360 Plus, 375 Plus, 390 Plus  
• referenční č. LCA95959, 78230, LCA78230 (pravý) 
• referenční č. LCA95958, LCA78231, 78231 (levý)

€ bez DPH 19,28

»» GRANIT
Unášecí spojka
Číslo zboží: 190190033 

• pro Kemper 445, 676, 4500 
• referenční č. LCA67316

€ bez DPH 67,58

Sada opotřebitelných dílů
Číslo zboží: 190190005 

• referenční č. John Deere LCA79040, 79040  
• potaženo wolfram-karbidem 
• 16x pilový nůž levý 19078231F  
• 16x pilový nůž pravý 19078230F 
• 112x  plochý šroub 485603 08X016 08V 
• 112x matice 485985 M08 V  
• 8x škrabka 19072851F levá (rotor) 
• 8x škrabka 19072852F pravá (rotor) 
• 8x škrabka 19069805F levá (nůž)  
• 8x škrabka 19069806F pravá (nůž) 
• 48x šrouby a matice škrabek 
• Kemper M 6008, 360

€ bez DPH 742,71

2079 Kč

532  Kč 1865  Kč

20499 Kč

»» GRANIT

1999 Kč 3332 Kč

2132 Kč



»» GRANIT »» GRANIT

»» GRANIT »» GRANIT

»» GRANIT

»» GRANIT

»» GRANIT

»» GRANIT

U uvedených náhradních dílů se nejedná o originální díly. Originální čísla dílů slouží výhradně ke srovnávacím účelům. Všechny ceny jsou v CZK a € bez DPH!10 \\

ELEKTRO

Rádio Heeslingen 200 DAB BT
Číslo zboží: 5060010680 

• digitální rádio (DAB+) 
• Bluetooth (HFP, A2DP) 
• integrovaný mikrofon 
• přední USB 
• X-Bass 
• 4x50 wattů 
• nastavení paměti 
• 12 V 
€ bez DPH 96,57

LED pracovní světlo
Číslo zboží: 7070010292 

• osvětlení na dálku 
• efektivní výkon 3908 lumen 
• Š x V x H: 183 x 102 x 61  mm 
• montáž na 2 šrouby M4 
• 12 / 24 V 
€ bez DPH 28,94

LED světelná lišta
Číslo zboží: 7070010208 

• 470 x 40 x 53 mm 
• výkon 4000 lumen 
• hliník, s chladicími žebry; 
• přípoj: Konektor DEUTSCH, 2-pólový 
• k přišroubování 2 šrouby 
• kabel 2,5 m

€ bez DPH 149,41

Sada bezdrátových LED světel
Číslo zboží: 7070010171 

• magnetické uchycení 
• výdrž baterie 10 - 20 h 
• 7 pól. zásuvka 
• dosah 20 m

€ bez DPH 48,26

Kamerový systém 7“
Číslo zboží: 50700302 

• LCD 7“ barevný monitor 
• CMOS kamera 1/3“  
• kamera (možno rozšířit na 2 kamery) 
• úhel obrazu 130° 
• ochrana IP69K 
• 12 a 24 V

€ bez DPH 260,82

LED pracovní světlo
Číslo zboží: 7070010299 

• osvětlení na dálku 
• efektivní výkon 1440 lumen 
• Š x V x H: 110 x 51 x 76  mm 
• svislá montáž M8 
• 12 / 24 V 
€ bez DPH 19,28

Sada krimpovacích kleští
Číslo zboží: 5070010119 

• 175 ks 
• velikosti dutinek po 25 ks 
• krimpovací kleště 
€ bez DPH 12,03

Rádio KENWOOD KMM-D505DAB
Číslo zboží: 5060010661 

• digitální rádio (DAB+) 
• Bluetooth (HFP, A2DP) 
• integrovaný mikrofon 
• přední USB 
• přední AUX-IN 
• WAV, MP3, WMA, TAG displeje 
• paměť pro 24 stanic 
• 12 V 
€ bez DPH 173,86

2665 Kč 4799 Kč

4124 Kč

1332 Kč

532 Kč 799 Kč

7199 Kč

332 Kč



»» PROBOSS

Sedadlo AS1480, vzduchové odpružení
Číslo zboží: 2408801480 

• Vzduchové odpružení s 12voltovým kompresorem  
• Podélné horizontální odpružení  
• Plynulé nastavení výšky  
• Podélné nastavení  
• Nastavení sklonu opěradla  
• Podpora meziobratlových plotének  
• Výška sedadla 240–340 mm  
• Šířka sedáku sedadla 480 mm  
• Hmotnost 31,5 kg

€ bez DPH 521,69

»» PROBOSS

Sedadlo AS2480, vzduchové odpružení
Číslo zboží: 2408802480 

• Vzduchové odpružení s 12voltovým kompresorem  
• Podélné horizontální odpružení  
• Plynulé nastavení výšky  
• Podélné nastavení 
• Nastavení sklonu opěradla  
• Podpora meziobratlových plotének  
• Výška sedadla 240–340 mm  
• Nastavitelné komfortní područky  
• Nastavitelné prodloužení zad  
• Šířka sedáku sedadla 480 mm  
• Hmotnost 35,5 kg

€ bez DPH 570,00

»» PROBOSS
Sedadlo AS3520, vzduchové odpružení
Číslo zboží: 2408803520 

• Vzduchové odpružení s 12voltovým kompresorem  
• Podélné horizontální odpružení  
• Plynulé nastavení výšky  a sklonu 
• Podélné nastavení 
• Podpora meziobratlových plotének  
• Výška sedadla 270-370 mm  
• Nastavitelné područky Comfort Plus  
• Nastavitelné prodloužení zad  
• Nastavitelný tlumič nárazů  
• Rotace max. 20° vpravo / vlevo  
• Šířka sedáku sedadla 520 mm 

€ bez DPH 652,13

Sedadlo MSG85/721, mechanické odpružení
Číslo zboží: 2402007555 
• nůžkové odpružení  
• rozsah odpružení 100 mm
• výškově nastavitelné 3-stupně, 60 mm
• délkové nastavení 210 mm
• opěra zad úhlově stavitelná, max. 35°
• šířka sedáku 480 mm
• včetně opěradel rukou 
• látka, černá 
• hmotnost 33,75 kg

€ bez DPH 452,85

Sedadlo Maximo Comfort Plus (MSG 95A/731)
Číslo zboží: 2401288546 
• vzduchem odpružené super komfortní sedadlo s 12V kompresor  
• APS: automatický polohovací systém
• loketní opěrky, nastavení výšky 60 x 380 mm, nastavitelný sklon
• zdvih pružiny 100 mm
• nastavení hmotnosti, automatické
• nastavení výšky 80 mm plynulé
• bederní opěra mechanická 
• nastavitelný sklon opěradla 
• šířka polstrování sedadla 530 mm 
• látka, černá 
• hmotnost 47,5 kg

€ bez DPH 988,28

Sedadlo Maximo Professional
Číslo zboží: 2401288547 
• vzduchem odpružené super komfortní sedadlo s 12V kompresor  
• APS: automatický polohovací systém
• loketní opěrky, nastavení výšky 60 x 380 mm, nastavitelný sklon
• zdvih pružiny 100 mm
• otočný adaptér: 20° doleva / doprava
• nastavení hmotnosti, automatické
• nastavení výšky 80 mm plynulé
• bederní opěra mechanická 
• nastavitelný sklon opěradla max 35° 
• šířka polstrování sedadla 530 mm 
• látka, černá 
• hmotnost 47,5 kg

€ bez DPH 1234,4

Sedadlo Maximo Dynamic DDS
Číslo zboží: 2401288545 
• komfortní vzduchem odpružené sedadlo s 12V kompresorem a nízkou frekvencí s DDS
• područky, výškově nastavitelné a sklopné 80 mm x 380 mm, nastavitelný sklon
• APS: automatický polohovací systém
• DDS, systém dynamického tlumení
• otočný adaptér o 20° doleva / doprava
• pružina pojezdu 120 mm
• automatické nastavení hmotnosti, vyhříívání
• nastavení výšky 80 mm plynulé (vzduchová podpora)
• podélné nastavení 210 mm
• podélné vodorovné zavěšení
• nastavení sklonu opěradla
• zatahovací prodloužení zad
• postranní horizontální odpružení
• hloubky sedáku a nastavení sklonu sedáku
• šířka sedáku sedadla 550 mm
€ bez DPH 1683,67

14399 Kč

17999 Kč15732 Kč

»» GRAMMER»» GRAMMER

»» GRAMMER »» GRAMMER

U uvedených náhradních dílů se nejedná o originální díly. Originální čísla dílů slouží výhradně ke srovnávacím účelům. Všechny ceny jsou v CZK a € bez DPH! // 11

12499 Kč

34069 Kč

46469 Kč

Sedadla PROBOSS se zaměřují na pohodlí řidiče. Nastavitelná bederní  
opěrka pro podporu bederní páteře, jemné nastavení opěradla, stejně jako 
volitelně dostupné nastavitelné loketní opěrky zajišťují neunavující sezení. 
Vysoce kvalitní potahové látky vyrobené v Německu zajišťují dlouhodobou 

odolnost čalounění.

Sedadla PROBOSS jsou kompatibilní nebo mohou být použita za sedadla 
s následujícím označením: LS95H1/90A(R), MSG95G/721, MSG95G/731, 

MSG95G/741, MSG95GL/721, MSG95GL/731, MSG95GL/741, MSG95A/721, 
MSG95A/731, MSG95A/741, MSG95AL/721, MSG95AL/731 und MSG95AL/741.

27276 Kč



»» GRANIT

»» GRANIT

U uvedených náhradních dílů se nejedná o originální díly. Originální čísla dílů slouží výhradně ke srovnávacím účelům. Všechny ceny jsou v CZK a € bez DPH!12 \\

Laclové pracovní kalhoty JADE
• oblast kolen, ergonomická a anatomicky tvarovaná, vyztužená
tkaninou Oxford
• lem na nohavici vyztužený oxfordskou tkaninou, roztažitelný
• nastavitelný elastický pas
• trojitě prošité
• stříbrné reflexní pásky
• 1 laclová kapsa vnější s klopou a drukem
• 1 kapsa s náprsenkou uvnitř na zip
• 2 integrované přední kapsy
• 2 zadní kapsy s klopou a zesíleným spodkem z Oxfordu,
knoflíkem a suchým zipem
• 1 stehenní kapsa vlevo s klopou a Oxford tkaninou vyztuženým
dnem, knoflíkem a suchým zipem
• 1 kapsa na metr na pravé straně, vyztužená látkou Oxford a
připojenou kapsou na pero
• 2 připojené kapsy na pero na náprsence
• levá kapsa na mobil s klopou a suchým zipem
• materiál: 65% Polyester, 35% Bavlna cca 280 g/m²

MODERNÍ A FUNKČNÍ 3465

Číslo zboží Velikost EU Velikost UK €/ks Kč/ks

517506-01 S 36-38 31,35 865 

517506-02 M 40-42 31,35 865

517506-03 L 44-46 31,35 865

517506-04 XL 48-50 31,35 865

517506-05 XXL 52-54 31,35 865

517506-06 XXXL) 56-58 31,35 865 

Pracovní kalhoty DIAMOND
• oblast kolen, ergonomická a anatomicky tvarovaná, vyztužená
tkaninou Oxford
• lem na nohavici vyztužený oxfordskou tkaninou, roztažitelný
• nastavitelný elastický pas
• trojitě prošité
• stříbrné reflexní pásky
• 2 integrované přední kapsy
• 2 zadní kapsy s klopou a zesíleným spodkem z Oxfordu,
knoflíkem a suchým zipem
• 1 stehenní kapsa vlevo s klopou a Oxford tkaninou vyztuženým
dnem, stisknutím tlačítka a suchým zipem
• 1 kapsa na metr na pravé straně, vyztužená látkou Oxford a
připojenou kapsou na pero
• levá kapsa na mobil s klopou a suchým zipem
• materiál: 65% Polyester, 35% Bavlna cca 280 g/m²

Číslo zboží Velikost EU Velikost UK €/ks Kč/ks

517505-01 S 36-38 28,94 799

517505-02 M 40-42 28,94 799

517505-03 L 44-46 28,94 799

517505-04 XL 48-50 28,94 799

517505-05 XXL 52-54 28,94 799

517505-06 XXXL) 56-58 28,94 799



»» ALBATROS

»» GRANIT »» GRANIT

»» ALBATROS

U uvedených náhradních dílů se nejedná o originální díly. Originální čísla dílů slouží výhradně ke srovnávacím účelům. Všechny ceny jsou v CZK a € bez DPH! // 13

Kč

1799 Kč

Profesionální trekingové boty Mont Blanc CTX mid
Číslo zboží: 5170115739 - 5170115747

• svršek: maštěná kůže s textilními vložkami odolnými vůči oděru
• ochrna proti oděru s vrstvou PU v oblasti paty
• výjimatelná stélka
• funkční podšívka s prodyšnou membránou COA.TEX®, která odpuzuje vodu
• profilovaná, neklouzající podrážka PU
• šířka: 11

€ bez DPH 65,17

Bezpečnostní polobotky S3
Číslo zboží: 51755002-?

• norma EN: DIN EN ISO-20345 S3
• odolná hovězí kůže
• ocelová špička a ocelová vložená podrážka
• 2vrstvá podrážka PUR tlumící skluz, odolná vůči oleji a pohonným látkám
• svrchní materiál odpuzující vodu
• prodyšná svrchní kůže
• antistatická obuv
• absorpce energie v oblasti paty
• šířka 11
• velikost 39 - 48

€ bez DPH 14,44

Bezpečnostní šněrovací obuv S3
Číslo zboží: 51755001-?

• norma EN: DIN EN ISO-20345 S3
• odolná hovězí kůže
• ocelová špička a ocelová vložená podrážka
• 2vrstvá podrážka PUR tlumící skluz, odolná vůči oleji a pohonným látkám
• svrchní materiál odpuzující vodu
• prodyšná svrchní kůže
• antistatická obuv
• absorpce energie v oblasti paty
• šířka 11
• velikost 39 - 48

€ bez DPH 15,41

Bezpečnostní obuv S3 ESD Ultrarail Black low HRO 
Číslo zboží: 5170115239 - 5170115247

• gumová ochrana proti nárazu v oblasti prstů, špička ze sklolaminátu;
bez kovu, flexibilní ochrana proti prošlápnutí FAP®
• svršek: Hladká kůže s textilními vložkami odolnými proti oděru
• bez obsahu kovů, ESD, pohodlné polstrování jazyka
• vyjímatelná anatomicky tvarovaná stélka COMFIT® AIR
• prodyšná funkční podšívka
• kvalitní gumová podrážka XTS TRAIL s odolností vůči teplotě 300 °C,
odolná vůči skluzu, s vloženou podrážkou z IMPULSE.FOAM®
• šířka: 36 - 40 / 8, 41 - 47 / 11
• DGUV 112-191

€ bez DPH 76,95 2124 Kč

399 Kč 425 Kč
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»» GRANIT »» GRANIT

U uvedených náhradních dílů se nejedná o originální díly. Originální čísla dílů slouží výhradně ke srovnávacím účelům. Všechny ceny jsou v CZK a € bez DPH!14 \\

Číslo zboží Přepravované množství l/h Tlak max. (bar) Sací přípoj Min. příkon PTO (kW) €/ks Kč/ks

26070360 10 800 25 1 1/4“, 3/4“ 4 149,41 4124

26071280 16 800 30 1 1/2“ 7,5 239,99 6624

Výšečový rozstřikovač
Číslo zboží: 2600640136

• dostřik 11,5 - 14 m 
• provozní tlak 1,5 - 4 bar 
• spotřeba vody 0,73 - 1,18 m/h 
• přípoj 1/2“ 

€ bez DPH 18,07

Sada adaptérů IBC
Číslo zboží: 26071463 

• 1x IBC adaptéry S60x6 
• 1x mosazný kulový ventil 3/4“ 
• 1x zubová spojka 
• 1x plastový click-systém přípoj kohoutku

€ bez DPH 24,11

Číslo 
zboží Průměr Vlastnosti Délka €/ks Kč/ks

26071362 1/2“ (13 mm)

UV stabilní a odolné
flexibilní za studena od 

-20 ° C do +60 ° C
3 vrstvy, křížová vazba

25 m 9,61 265

26071363 1/2“ (13 mm) 50 m 17,87 493

26071364 3/4“ (19 mm) 25 m 15,89 439

26071365 3/4“ (19 mm) 50 m 29,13 804

Zahradní 
hadice

Zavlažovací počítač
Číslo zboží: 26070239 

• přípoj 3/4“ a 1“ 
• 9V baterie 
• nastavení automatického zavlažování 
• interval 1 minuta až 99 dní

€ bez DPH 36,18

NA ZAHRADU A DO LESA

665 Kč

499 Kč

999 Kč

2372 Kč

265

140

Čerpadlo na vývodovou hřídel
• max. sací výška 6 m 
• otáčky vývodové hřídele 700 ot/min 
• připojení vývodové hřídele 1 3/8“ 

Automatický naviják hadice
Číslo zboží: 26070167 

• 30 m, 1/2“ (12 mm)  
• max. 8 bar 
• s otočným držákem na zeď

€ bez DPH 85,94



132 Kč 96 Kč 265 Kč
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U uvedených náhradních dílů se nejedná o originální díly. Originální čísla dílů slouží výhradně ke srovnávacím účelům. Všechny ceny jsou v CZK a € bez DPH! // 15

Chrániče holení
Číslo zboží: 52470029 

• optimálně se přizpůsobí noze nebo kolenu.  
• praktické rychlé zapínání 
• polstrování uvnitř. 

€ bez DPH 9,61

Kuželový kartáč
• univerzálně použitelné i pro méně výkonné křovinořezy  
• příjemnější práce díky vyšší hladkosti běhu 
• rovnoměrné opotřebení copů 

Ochranný štít
Číslo zboží: 52470144 

• síťované hledí 
• nastavitelná velikost 
• výška: 210 mm

€ bez DPH 4,78

Rukavice Power Grab Plus
Číslo zboží: 52470123-? 

• velikost 7 - 11 
• jemné pletené rukavice z polyesteru / bavlny 
• protiskluzné díky latexovému povlaku 
• ideální pro lesnictví a zahradnictví,

€ bez DPH 3,48

Popruh
Číslo zboží: 13270882 

• dvojitý pohodlný ramenní popruh 
• automatické rychlé uvolnění 
• ochranný štít na stehně

€ bez DPH 9,61

Trojzubý nůž křovinořezu
Číslo zboží: 13270576 

• šířka řezu 255 mm 
• otvor 25,4 mm 
• tloušťka 3 mm

€ bez DPH 5,07

265 Kč

140 Kč

Číslo zboží Vnější Ø (mm) Otvor (mm) min PS max. ot/min €/ks Kč/ks

KOVOVÝ

13271900 155 20 0,8 10 000 27,00 745

13271901 155 25,4 0,8 10 000 27,00 745

13271902 180 20 1,5 8 000 28,94 799

13271903 180 25,4 1,5 8 000 28,94 799

PLASTOVÝ

13299940 180 20 1,2 10 000 38,12 1052

13299939 180 25,4 1,2 10 000 38,12 1052

13299942 210 20 1,8 10 000 46,81 1292

13299941 210 25,4 1,8 10 000 46,8 1292



»» PRESSOL

»» GRANIT

»» GRANIT»» GRANIT

U uvedených náhradních dílů se nejedná o originální díly. Originální čísla dílů slouží výhradně ke srovnávacím účelům. Všechny ceny jsou v CZK a € bez DPH!16 \\

DÍLNA A CHEMIE

Modré dlouhodobé mazivo
Číslo zboží: 21088885 GEB1 

• LZR 2 je odolné proti vodě, lepidlu, tlaku a korozi 
• DIN 51502, typ KP2K - 30  
• šroubovací kartuš 500 g

€ bez DPH 4,30

Zařízení na plnění maziva
Číslo zboží: 50017815 

• pro plnění pákových mazacích lisů,  
• pro 15 kg kbelíky s mazivem 
• rozměry Ø 240 - 270 mm 
• délka sacího potrubí 510 nn

€ bez DPH 120,72

119 Kč 2532 Kč 3332 Kč

Transportní nádrž na naftu CARRYTANK ® 220 
Číslo zboží: 50099307 

• přepravní nádrž z lineárního polyethylenu 
• 2“ hliníkové plnící víčko se zabudovaným bezpečnostním ventilem 
• vstupní filtr 
• čerpadlo 40 l/min 
• 4 m hadice na palivo 
• 4 m napájecí kabel a svorky k baterii 12 V  
• automatická pistole  
• objem 220 l 
• rozměry 910 × 600 × 620 mm 

€ bez DPH 566,08

Modré dlouhodobé mazivo
Číslo zboží: 21088885 GEB15 

• LZR 2 je odolné proti vodě, lepidlu, tlaku a korozi 
• DIN 51502, typ KP2K - 30  
• kbelík 15 kg

€ bez DPH 91,74

15624 Kč
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93 Kč

1599 Kč

332 Kč 265 Kč

»» GRANIT
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»» GRANIT»» GRANIT

U uvedených náhradních dílů se nejedná o originální díly. Originální čísla dílů slouží výhradně ke srovnávacím účelům. Všechny ceny jsou v CZK a € bez DPH! // 17

Silikon v automatické kartuši
Číslo zboží: 320320105 

• 200 ml, černý  
• teplotní odolnost od -50°C do +260°C 
• kryty převodovek, ventilů a skříní, olejové vany 
a olejová čerpadla, vodní čerpadla, převodovky a 
nápravy, příruby i nádrže

€ bez DPH 9,61

Sprej na čištění klimatizace
Číslo zboží: 320320104 

• pohlcuje nepříjemné pachy, zanechává příjemnou svěží vůni. 
• 100 ml 

€ bez DPH 3,36

Sada na opravu skel
Číslo zboží: 50083333 

• k lepení předních, zadních a bočních oken v karoserii 
• lepidlo na sklo: 310 ml 
• multifunkční kombinovaná tužka na základní nátěr: 10 ml 
• čisticí sada 
• náhradní tryska nařezaná na velikost

€ bez DPH 19,28

Zařízení na plnění maziva
Číslo zboží: 50017815 

• pro plnění pákových mazacích lisů,  
• pro 15 kg kbelíky s mazivem 
• rozměry Ø 240 - 270 mm 
• délka sacího potrubí 510 nn

€ bez DPH 120,72

Čistič chladiče
Číslo zboží: 320320108 

• k čištění chladicího a topného systému 
• 1 l

€ bez DPH 8,23

Rozpouštědlo pryskyřice
Číslo zboží: 320320122 

• 500 ml 
• odstraňuje pryskyřici z motorů pil a plotostřihů.

€ bez DPH 5,12

227 Kč 141 Kč

532 Kč

Čistící hadříky
Číslo zboží: 320320095 

• 80 ks 
• vlhčené ubrousky jsou šetrné k životnímu prostředí i pokožce a lze je použít v 
mnoha průmyslových aplikacích 
• savé, oboustranné, antibakteriální, jemné a silné s mikrokuličkami 
• k čištění rukou, nástrojů a povrchů

€ bez DPH 12,03
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Dílenský vozík „Dynamic Start“, vybavený 134 ks
Číslo zboží: 7303100 

• s 3 vysoce kvalitními vložkami, vybavenými profesionálním nářadím BLACK EDITION  
• pracovní deska z nerezové oceli 
• držák na čisticí papír pro role do šířky 260 mm  
• zásuvka na odpadkový koš  
• držák na dokumenty 
• 7 zásuvek: 570 × 410 × 74,5 mm  
• 1 zásuvka: 570 × 410 × 153,5 mm  
• 2 pevná a 2 otočná kolečka 
• ocelový plech s práškovým nástřikem  
• uzamykatelný s individuálním zamykáním  
• Rrozměry 722 x 482 x 1013 mm

 
Obsah  
• sada nástrčných klíčů 1/2“ + 1/4“ 95 ks  
• sada dvojitých otevřených a kombinovaných klíčů, 28 ks  
• sada šroubováků, kladiv a klíčů, 10 ks 

€ bez DPH 543,43

Sada bitú 32 ks
Číslo zboží: 7301217 

Ocelové bity S2 s barevnými značkami:  
• 1x PH: 1/2/3/4  
• 1x PZ: 1/2/3/4  
• 1x SL: 3/4/5,5/6,5 mm 
• 1x vnitřní šestihran: 2/2,5/3/4/5/6 mm 
• 1x TX vrtání: TB10/TB15/TB20/TB25/TB30/TB40 
• 1x TX: T10/T15/T20/T25/T30/T40 
• 1x adaptér 
• 1x držák bitů s rychlou výměnou, 60 mm

€ bez DPH 10,58

14999 Kč

292 Kč

585 Kč

Sada bitú 57 ks
Číslo zboží: 7301218 

Ocelové bity S2 s barevnými značkami:1/4“ 25 mm  
• 3x PH: 1/2/3 
• 3x PZ: 1/2/3 
• 2 x SL: 4/5 mm 
• 1x SL: 6,5/8 mm 
• 1x vnitřní šestihran: 4/5/6 mm 
• 2x TX: T10/T15/T20/T25/T27/T30/T40 
• 1x adaptér 
• 1x držák bitů s rychlou výměnou, 60 mm

1/4“ 75 mm
• 1x PH: 1/2 
• 1x PZ: 1/2 
• 1x SL: 6,5 mm 
• 1x TX: T15 / T20

€ bez DPH 21,21

Sada šroubováků TX 6 ks
Číslo zboží: 7301467 

• dvousložková rukojetí umožňuje vysoký přenos 
výkonu bez prokluzu 
• čepel z oceli S2; kulatá 
• identifikace držadla pro snadné nalezení a třídění 
šroubováků 
• T10, T15, T20, T25, T27, T30

€ bez DPH 17,34

479 Kč
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Momentový klíč 1/2“
Číslo zboží: 7301341 

• 40-200 Nm / 30-150 lbf-ft 
• délka 500 mm 
• dělení stupnice 1,0 Nm 
• včetně kalibračního listu a sériového čísla

€ bez DPH 96,57

Momentový klíč 3/4“
Číslo zboží: 7301342 

• 150 - 800 Nm / 110~590lbf.ft 
• délka 1120 mm 
• dělení stupnice 5,0 Nm 
• včetně kalibračního listu a sériového čísla

€ bez DPH 362,27

Teploměr
Číslo zboží: 7301342 

• digitální LCD displej, osvětlený 
• °C nebo °F 
• rozsah -50°C až 800°C (-58°F až 1022°F) 
• rozlišení displeje: 0,1°C/°F 
• rozměry 165 x 111 x 48 mm 
• efektivní měřicí pole: 12:1 
• včetně 3 x 9 V bateri

€ bez DPH 48,26

Svěrák
• extrémně robustně kovaný 
• s vysokou odolností proti opotřebení 
• upínací čelisti pro trubky 17 až 105 mm 
• 360° otočný

Číslo zboží Šířka čelistí mm Celková délka mm Upínací rozsah mm Hmotnost kg €/ks Kč/ks

7301640 154 (6“) 460 200 19 181,11 4999

7301641 178 (7“) 532 235 26 249,05 6874

Sada nástrčných klíčů 181 ks
Číslo zboží: 7301001 

• 1/4“, 3/8“, 1/2“ sady ráčny a ořechů 
• ráčny se 72 zuby 
• chrom-vanadová ocel 
• satinovaná povrchová úprava 
• stabilní kufr s organizačním systémem

€ bez DPH 106,23

Sada nástrčných klíčů 19 ks
Číslo zboží: 7301003 

• 3/4“ sada ráčny a ořechů 19-50 mm 
• ráčna s 24 zuby 
• nástavec, 100/200/400 mm 
• rukojeť T se skluzavkou, 450 mm
• chrom-vanadová ocel 
• satinovaná povrchová úprava 
• stabilní kufr s organizačním systémem

€ bez DPH 144,88

2932 Kč

3999 Kč

2665 Kč 9999 Kč

1332 Kč



Jako odborní prodejci zemědělských strojů Vám nabízíme osobní poradenství a 
technické know-how. Díky naší rozsáhlé zkušenosti Vám můžeme být po boku při všech 
dotazech a problémech kolem Vaší zemědělské techniky jako důvěryhodný partner. 
Garantujeme Vám vždy rychlý a kvalitní servis. Samozřejmě také ve speciálních a 
komplikovaných záležitostech.

Často se dají závady a potřeby zjistit jen při osobním rozhovoru. A také při zajišťování 
správných náhradních a opotřebitelných dílů se dobrá rada nedá ničím nahradit. 
Pomůžeme Vám najít perfektní produkt a můžeme ukázat výhodnější alternativy. Přitom 
dosáhneme díky našemu Partnerství GRANIT na v Evropě nejširší sortiment v náhradních 
dílech pro zemědělství.

Kdykoli Vám budeme rádi nápomocni radou i skutkem a těšíme se na viděnou.

VÁŠ SILNÝ PARTNER V SERVISU A VÝBĚRU

VÁŠ ODBORNÝ PRODEJCE GRANIT
VE VAŠEM REGIONU JSME PRO VÁS!


